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Matematyka

INBANALNE!N!

Poziom trudnosci: Sredni

1. [(987657689+1256):8]:0=7? Podaj wynik tego dziatania!
o A-123457368,125

o C - Nie dzieli sie przez '0'

2. Jaki jest pierwiastek ze 1247
o A-12
o B-62
o C-2V31
o D-10v24

3. Jaki jest wzdr na pole trojkata rownobocznego?
o A-P=a*h

P=(a"2V3)/4

P=(aV3)/2

P=a*b*c
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B -
C-
D -

4. lle to jest: (a+b)"27?
o A-ar2+b"2
o B-2a+b
o C - a"2+2ab+b"2
o D - (a+b)*(a-b)

5.222666111999:1234=7 Podaj wynik tego dziatania
o A -222222222,3259(8)

o B -180442554,29416531604538087520259
o C-1462783900,423187897

o D -1324354657687980,1114266375947464621
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Karta odpowiedzi

1.C
2.C
3.B
4.C
5.B
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